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令和３年第２回東紀州環境施設組合議会臨時会会議録 

 

                          日時 令和３年７月 21日（水）午後２時 

                          場所 尾鷲市役所３階 第二・三委員会室 

 

 

〇出席議員 10名 

  １番  三 鬼 和 昭 君   ２番  南   靖 久 君 

  ３番  山 本 洋 信 君   ４番  大 橋 秀 行 君 

  ５番  入 江 康 仁 君   ６番  岡 村 哲 雄 君 

  ７番  野 地 本  隆 君   ８番  山 本 章 彦 君 

  ９番  莊 司   健 君   10番  野 田 純 志 君 

 

〇欠席議員 なし 

 

〇説明のため出席した者 

管 理 者  加 藤 千 速 君 

副 管 理 者  尾 上 壽 一 君 

副 管 理 者  大 畑   覚 君 

副 管 理 者  西 田   健 君 

会 計 管 理 者  平 山   始 君 

事 務 局 長  福 屋 弘 樹 君 

事 務 局 次 長  大 﨑 弘 二 君 

事務局総務係長  宮 本 拓 也 君 

 

〇職務のため出席した者 

事務局業務係長  井 上 貴 義 君 

事 務 局 主 任  阪 井 耕 平 君 
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〇議事日程 

日程第１       仮議席の指定 

日程第２       会期の決定 

日程第３ 選挙第１号 議長の選挙について 

日程第４       議席の指定 

日程第５       会議録署名議員の指名 

 

〇会議に付した事件 

日程第１から日程第５まで 

 

午後 ２時 00分 開会 

 

開 会 

 

○事務局長（福屋弘樹君） 皆さま、こんにちは。事務局長の福屋でございます。本日は、ご多用の

ところ、ご出席を賜り誠にありがとうございます。 

 この度、尾鷲市議会議員任期満了により、尾鷲市議会において、新たに当組合議会議員が選出さ

れました。当組合規約では、組合議員の任期は、関係市町の議会の議員の任期によることとしてお

り、議長の任期は、組合議員の任期によることとしているため、ただいまのところ議長が不在でご

ざいます。よって、新たに議長が選出されるまでの間は、地方自治法第１０６条第１項の規定によ

り、副議長が議長の職務を行うことになります。 

 山本洋信副議長、議長席にお進みのうえ、よろしくお願いいたします。 

（山本洋信副議長 議長席に着席） 

○副議長（山本洋信君） ただいま事務局から報告がありましたとおり、現在、議長が不在でありま

すので、地方自治法第１０６条第１項の規定により、私、副議長が議長職を務めさせていただきま

すのでよろしくお願いいたします。 

 

午後 ２時２分 開議 

 

○副議長（山本洋信君） ただいまの出席議員は１０名であります。定足数に達しておりますので、

これより令和３年第２回東紀州環境施設組合議会臨時会を開会いたします。 

 開議に先立ち、尾鷲市議会議員の任期満了により、６月６日に尾鷲市議会議員選挙が行われまし

た。これに伴い、６月１８日に尾鷲市議会臨時会が開催され、東紀州環境施設組合議会議員として、

三鬼和昭（みき かずあき）議員、南 靖久（みなみ やすひさ）議員が選出されましたことをご

報告いたします。 

 開会にあたり管理者より挨拶があります。 

 管理者。 

 

管理者の挨拶 
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〇管理者（加藤千速君） 皆さまこんにちは。開会にあたりまして、一言挨拶を申しあげます。 

 本日、ここに令和３年第２回東紀州環境施設組合議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の

皆さまには大変お忙しい中、ご出席をいただきまして、誠にありがとうございます。 

 ４月に組合運営を開始して以来、３か月半が経過いたしました。第１回組合議会臨時会以降の広

域ごみ処理施設整備事業の進捗につきまして、お時間を頂戴いたしましてご報告させていただきま

す。 

 去る７月１日に令和３年度から令和５年度にかけて実施いたします東紀州広域ごみ処理施設整備

基本計画等及び生活環境影響調査業務に係るプロポーザル審査委員会を開催し、委員会において、

優先交渉権者の選定を行いました。今後は、優先交渉権者と業務内容について、協議を進め、協議

が整いましたら契約へと進めてまいります。 

 施設整備にあたりましては、建設予定地周辺の皆さまをはじめ、地域住民の皆さまのご理解をい

ただきながら、周辺環境に配慮した安全、安心な施設整備を目指し、事業に取り組んでまいる所存

でございますので、議員の皆さまには、さらなるご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申しあげま

して、開会にあたりましての挨拶とさせていただきます。 

 なお、河上副管理者は、急な公務のため、本日の会議を欠席させていただいております。何卒ご

了承いただきますようよろしくお願いいたします。ありがとうございます。 

○副議長（山本洋信君） これより、本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配布した

とおりでございます。 

 

日程第１ 仮議席の指定 

○副議長（山本洋信君） 日程第１、「仮議席の指定」を行います。 

 尾鷲市議会議員の任期満了に伴い、新たに本組合議員に選出されました議員の仮議席を指定いた

します。 

 仮議席として、ただいま、ご着席の議席を仮議席といたします。 

 

日程第２ 会期の決定 

○副議長（山本洋信君） 次に日程第２、「会期の決定」を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日の１日限りといたしたいと思いますが、これにご異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

 ご異議なしと認めます。よって本臨時会の会期は、本日の１日限りとすることに決しました。 

 

日程第３ 選挙第１号 議長の選挙について 

○副議長（山本洋信君） 次に、日程第３、選挙第１号、「議長の選挙について」を議題といたしま

す。事務局長をして、議案を朗読いたさせます。 

 事務局長。 

（事務局長 福屋弘樹君 議案朗読） 

○副議長（山本洋信君） それでは、これより議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118条第２項の規定により、指名
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推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

 ご異議なしと認めます。選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 

 お諮りいたします。指名の方法につきましては、副議長において指名することにいたしたいと思

いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

 ご異議なしと認めます。本件は、副議長において指名することに決しました。議長に尾鷲市の三

鬼和昭議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま副議長において指名いたしました三鬼和昭議員を議長の当選人と決

することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました三鬼和昭議員が議長に当選されまし

た。 

 ただいま議長に当選されました三鬼和昭議員が議場におられますので、会議規則第 29条第２項

の規定により、本席から当選の告知をいたします。 

 議長に当選されました三鬼和昭議員に議長当選の承諾及びご挨拶をお願いいたします。 

 三鬼和昭議員。 

○１番（三鬼和昭君） ただいま東紀州環境施設組合議会の議長に、ご指名、ご承認をいただきまし

た尾鷲市議会議員の三鬼和昭でございます。微力ではありますが、皆さま方の、ご指導ご鞭撻をい

ただき、円滑な議会運営のために努力してまいりたいと思っております。５市町による広域の大変

大きな事業ではありますが、地域住民の声をしっかりと受け止めていきながら、目標としておりま

す令和 10年度のごみ処理施設稼働に向け、執行部と議会が車の両輪のごとく、お互いに協力し、十

分議論を尽くしてまいりたいと思っております。最後に議員の皆さまをはじめ、管理者、副管理者

の格段のご支援、ご協力を心よりお願い申しあげまして、簡単ではございますがご挨拶とさせてい

ただきます。よろしくお願い申しあげます。 

○副議長（山本洋信君） これにて議長の職務を終了し、新議長と交代いたします。皆さまのご協力

ありがとうございました。三鬼議長、議長席にお着きください。どうもありがとうございました。 

（山本洋信副議長 議長席から退席） 

（三鬼和昭議長 議長席に着席） 

 

日程第４ 議席の指定 

○議長（三鬼和昭君） それでは、引き続き議事を進行させていただきます。 

 次に日程第４、「議席の指定」を議題といたします。当組合議員に新たに選出されました議員の

議席は、会議規則第３条第１項の規定により、議長において指定いたします。議席番号と氏名を

事務局長に朗読いたさせます。 

 事務局長。 

（事務局長 福屋弘樹君 議席朗読） 

○議長（三鬼和昭君） ただいまの朗読のとおり、議席を指定いたします。 
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日程第５ 会議録署名議員の指名 

○議長（三鬼和昭君） 次に、日程第５、「会議録署名議員の指名」を行います。会議録署名議員は、

会議規則第 94条の規定により、４番、大橋秀行議員、５番、入江康仁議員を指名いたします。 

 

閉 議 

○議長（三鬼和昭君） 以上をもちまして、本日の日程は全部終了いたしました。閉会にあたり、

管理者より挨拶をいただきます。 

 管理者。 

 

管理者の挨拶 

〇管理者（加藤千速君） 本日、新しい議長に三鬼和昭議員が就任され、新たな組合議会の構成とな

りました。引き続き、議員の皆さまには、組合運営が円滑に進むようお力添えの程よろしくお願い

申しあげまして、簡単ではございますが、閉会の挨拶とさせていただきます。本当にありがとうご

ざいました。 

 

閉 会 

○議長（三鬼和昭君） これをもちまして令和３年第２回東紀州環境施設組合議会臨時会を閉会いた

します。ご苦労さまでございました。 

 

午後 ２時 12分 閉会 
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 地方自治法第 123条第２項の規定により署名する。 

 

 

 

   議  長    三 鬼 和 昭 

 

 

 

   副 議 長    山 本 洋 信 

 

 

 

   署名議員    大 橋 秀 行 

 

 

 

   署名議員    入 江 康 仁 


